

“音”为梦想 发声歌唱

步阳·凤凰城永康好声音 第二季强势回归

这是一场关于声音的盛宴,这是一次关于音乐的旅行,这是一个放飞梦想的舞台!

作为一场兼具权威性、公益性的全民歌唱比赛,自2015年11月永康好声音第一季歌唱大赛启动以来,便吸引了一批批热爱音乐的市民积极参与。经过6场比赛的层层选拔后,20名实力唱将从358名选手中脱颖而出,站上决赛舞台。一时间,永康掀起全民追歌热潮,而永康好声音也成为永康本土最具有品牌象征性的大型娱乐赛事。

时隔一年,步阳凤凰城永康好声音第二季强势回归。将以更完善的比赛规则,更高的起点,再一次集结永康的好声音,再一次点燃梦想。

1

赛制升级 更为权威的舞台

用网友的话来说,期盼了一年,步阳凤凰城永康好声音第二季可谓是一千呼万唤始出来。

本次比赛由永康日报联合永康市文学艺术界联合会共同主办,由永康市音乐舞蹈家协会、浙江奥美立传媒联合打造,势必要给永康城的歌唱爱好者搭建一个更为权威、公正的舞台。据组委会透露,时隔一年,第二季有了更为充分的筹备时间,也将会有更完美的呈现。

首先,舞台、音效、灯光全面提升,将加入更多高科技效果,增强现场的多元化互动。赛制上将也进行全面升级,在保留第一季海选、复赛、半决赛、决赛的赛制基础上,所有比赛过程将全程录播。或将增加外卡战、复活赛等环节。决赛将根据现场大众评审投票与专家评审的综合分数。同时,第二季也将邀请多位神秘重量级专业评委,坐镇梦想之巅。

2

零门槛 奖品很震撼

步阳凤凰城永康好声音第二季,旨在挖掘永康本土的平民歌手、歌唱达人,丰富市民的文化娱乐生活。比赛零门槛,不限年龄,不限唱法,不限形式,所有喜欢音乐并有一定演唱功底的音乐爱好者(含新永康人)均可免费报名参加。

这次比赛中,选手们不仅能在这里实现自己的音乐梦想,秀出自己不凡的歌唱实力,奖励也足够震撼。冠亚军将获得好声音组委会颁发的荣誉证书和奖金,由本报联合合作单位包装打造永康区域明星,还将有机会为永康本土知名品牌广告代言,量身创作个人单曲,参演拍摄同名音乐微电影,组织开展歌迷见面会、大型演出等活动以及权威媒体专访等。

此外,比赛还将评出最具人气奖、最佳上镜奖、最佳台风奖、最具潜力奖等。冠军选手可获得2万元现金大奖。

3

增设乡镇海选点 报名更方便

从第一季的赛事看,依旧有很多民间歌唱爱好者因为报名时间的限制,没有及时赶上比赛,而留有遗憾。

这一次,组委会特别在海选点上做了新文章。赛事预计设置6-7场海选,除了城区的3-4个海选点之外,还将在乡镇设置3个海选点。组委会负责人表示,有很多埋藏在民间的歌唱高手,他们非常需要被挖掘。通过乡镇海选点的设置,能够让这些高手直接参与,相对减少天籁之声被埋没的遗憾。

这个春天,音乐梦想再次起航。无论你是擅长高声转音的巨肺唱将,还是独爱低吟浅唱的清新浪手,无论你选择经典的国语金曲,还是偏爱异域风情的旋律,步阳凤凰城永康好声音都能欣赏你的美。

此时此刻,如果你还有一颗平民歌手梦,如果你还对音乐有着初心般的执着,那么,我们等你!

怎么报名

网上报名 通过永康生活网微信公众号报名



扫二维码报名

电话报名 :18705791206(799243)

- 现场报名 :1. 丽州商城一楼服务台
- 2. 明珠文化广场4楼永康市星明珠教育前台
- 3. 金塔路33号(塔海桥头旁)巨音琴行
- 4. 金胜路355号 Y-Key 声乐演艺
- 5. 总部中心金山大厦29楼沫沫舞蹈
- 6. 唛浪KTV 高镇菜场店
唛浪KTV 步行街店
唛浪KTV 丽州中路店



冠名单位 步阳·凤凰城

步阳凤凰城位于永康城南核心的五金大道3号地块,东邻解放南路、体育中心,南为即将开发的站前新区,北靠城南南路及繁华市区,西接通往金丽温、台金高速公路的五金大道。占地面积9.3万平方米,容积率1.9,绿化率达36.30%。项目由19栋18层高层组成,面积从79-287㎡,涵盖二房、三房、四房等多种房型。

此外,步阳置业将斥巨资打造5万平米的欧陆园林景观。届时,小区将拥有100多种种植丰富的坡地景观、20多个茂密的森林组团、60多种乔木、30多种灌木,社区内引进的树种全部为成年树种,彰显出尊贵、精致、气派的欧式风格。根据永康城市南延地段的规划,城南板块将被打造成核心的高尚居住中心,一个极具发展潜力的居住新区正在形成。步阳凤凰城二期即将开盘,值得期待。

合作伙伴 丽州商城

从以小商品市场形式出现在和平桥头,再到不断壮大市场规模,丽州商城走过了24载春秋。如今的丽州商城拆除了全部原有摊位的设施、地面,重新进行了布局、规划和装潢,面貌焕然一新,提高了市场品位。并对商城大门进行了独特新颖的设计,采用保温节能的建筑材料装修,更加突出商城的时尚环保风格,彰显其在永康消费者心目中的独特位置。一切都只为更好地服务永康消费者,让大家拥有更为完美的购物体验。

当下丽州商城正在争创四星级文明规范市场和省级放心市场,全力打造省级示范市场的永康样板。

合作伙伴 九安·宝沃汽车

源自1919年的德国汽车品牌。曾经超过当时德国60%的出口份额成为德国第三大汽车生产制造商,产品遍布全球,成为德国汽车工业的传奇之一。如今,他携带德国严谨和高品质的基因来到中国,自2016年进入中国市场,BX7单车销量至今已超过40000台!永康市九安汽车销售服务有限公司,位于经济开发区哈尔斯路2-12号,是永康地区唯一一家由德国宝沃授权的宝沃品牌汽车4S店,公司一直秉持匠心、智能、突破、近享的品牌价值,致力于成为突破豪华界限的德国智能汽车品牌。

